
8 Ιουνίου 2021

100 χρόνια Μιχάλης Κακογιάννης: 11 έως 14 
Ιουνίου στην Ηλιούπολη      
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Το τετραήμερο αυτό αφιέρωμα στον σπουδαίο σκηνοθέτη περιλαμβάνει τις 
προβολές των τριών ταινιών του «Ο Βυσσινόκηπος», «Τρωάδες» και «Ηλέκτρα» 
στον θερινό κινηματογράφου Ηλιούπολης «Μελίνα Μερκούρη».
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Τις ταινίες προλογίζουν ο Ιάσονας Τριανταφυλλίδης, ο Γιάννης Ζουμπουλάκης και 
ο Θοδωρής Κουτσογιαννόπουλος.

Παράλληλα στο Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Ηλιούπολης θα παρουσιαστεί σπάνιο 
φωτογραφικό υλικό από τη ζωή και το έργο του σκηνοθέτη.

Η γνωριμία και η συνεργασία του Μιχάλη Κακογιάννη με τον Μίκη Θεοδωράκη 
υπήρξε σταθμός για τα πολιτιστικά δρώμενα της χώρας και την τέταρτη και  
τελευταία μέρα του αφιερώματος θα πραγματοποιηθεί συναυλία από την «Λαϊκή 
Ορχήστρα Μίκη Θεοδωράκη» στον χώρο του «Δημοτικού Θεάτρου Ηλιούπολης 
Δημήτρης Κιντής».

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων:

Θερινός Κινηματογράφος Ηλιούπολης «Μελίνα Μερκούρη»:

Παρασκευή 11 Ιουνίου «Ο Βυσσινόκηπος» στις 21.00

Σάββατο 12 Ιουνίου «Τρωάδες» στις 21.00

Κυριακή 13 Ιουνίου «Ηλέκτρα» στις 21.00

Δευτέρα 14 Ιουνίου συναυλία στο χώρο του «Δημοτικού Θεάτρου Ηλιούπολης 
Δημήτρης Κιντής» από την «Λαϊκή Ορχήστρα Μίκη Θεοδωράκη». Ερμηνεύουν  ο 



Παναγιώτης Πετράκης και η Μαριόλα Σαββέρια.

Ώρα έναρξης 21.00

Το μήνυμα του δημάρχου Ηλιούπολης για τα «100 χρόνια Μιχάλης Κακογιάννης»

“Το  «Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης» μας τιμά φέτος με την συνεργασία του και το 
πρόγραμμα του θερινού cine «Μελίνα Μερκούρη» θα ξεκινήσει με  αφιέρωμα στις 
ταινίες του διεθνούς φήμης σκηνοθέτη Μιχάλη Κακογιάννη, για τα 100 χρόνια από 
τη γέννησή του.

Μετά από μια δύσκολη χρονιά για τον παγκόσμιο κινηματογράφο και τις 
περιορισμένες ψηφιακές λύσεις της περιόδου του lockdown, θα απολαύσουμε στο 
ανακαινισμένο και ασφαλές περιβάλλον του δημοτικού κιν/φου μας, εκλεκτές 
ταινίες κάτω από τον ουρανό της πόλης με συντροφιά το άρωμα του γιασεμιού.”

Γιώργος Χατζηδάκης  Δήμαρχος Ηλιούπολης
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